



Datum: 27.04.2016 11:09

Medij: danubeogradu.rs

Link: <http://www.danubeogradu.rs/2016/04/muzeji-srbije-deset-dana-od-10-do-10-od-12-do-21-maja/>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10 – od 12. do 21. maja

1780

U Beogradu i širom Srbije, od 12. do 21. maja, biće organizovana manifestacija Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10.

Manifestaciju su pokrenuli nacionalni muzeji: Narodni muzej u Beogradu, Galerija Matice srpske, Prirodnjački muzej, Etnografski muzej, Muzej primenjene umetnosti, Istorijski muzej Srbije, Muzej savremene umetnosti i Muzej istorije Jugoslavije, a prvi put je održana prošle godine. Učestvovalo je 67 muzeja i srodnih institucija, na 122 lokacije u 39 gradova i mesta. Za dž

Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10 biće završena obeležavanjem Evropske noći muzeja.

Manifestacija će i ove godine obuhvatiti čitav niz izložbi i pratećih programa, kao što su kreativne radionice za decu i odrasle, predavanja, promocije knjiga, javni razgovori, koncerti, pozorišne predstave, projekcije filmova i drugi sadržaji.

Moj muzej, moj grad

Centralna tema manifestacije „Moj muzej, moj grad“ baviće se mestom i ulogom muzeja u lokalnoj zajednici, ali i ukupnim odnosom muzeja, grada i kulturnog pejzaža, odnosno onim temama koje su 2016. u fokusu kako Međunarodnog dana muzeja, tako i akcije Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije Gradovi u fokusu.

Temom „Moj muzej, moj grad“ želja organizatora je da sugrađane, ne samo u što većem broju dovedu u muzej, već da im ponude da postanu integralni deo muzeja i njegovog razvoja. Samo sinergijom muzejskih profesionalaca i lokalne zajednice, muzeji mogu da razbiju prepreke koje u svesti mnogih, s obe strane barijere, postoje i doprinesu da se i muzeji i njihovo okruženje zajednički razvijaju.

Tokom manifestacije Muzeji Srbije, deset dana od 10 do 10, ulaz za publiku biće besplatan, svakog dana od 10.00 do 22.00, na svim lokacijama gde je to radno vreme moguće sprovesti, o čemu će publika uvek biti obaveštavana.

